



不忘初心 牢记使命 复兴供销

农业农村部召开常委会议 研究支持东北地区深化改革创新 推进农业高质量发展等工作

近日，农业农村部部长韩长赋主持召开常务会议，传达学习习近平中央有关会议和习近平总书记考察时的重要讲话精神。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，贯彻落实党中央、国务院决策部署，统筹推进疫情防控和农业农村发展工作，做到“两手抓、两不误”，奋力实现“三农”工作各项目标任务。

会议审议并原则通过了《农业农村

部支持东北地区深化改革创新推进农业高质量发展的实施意见》。会议指出，东北地区农业基础好，发展潜力大，要充分发挥农业资源禀赋优势，聚焦粮食安全生产基地建设、重要农产品生产基地建设、农业现代化建设、绿色优质农产品生产加工和产业链建设等，推动农业绿色化、规模化、特色化、品牌化发展，全面提升东北地区农业质量效益和竞争力。要加强对东北地区农业高质量发展的政策

倾斜支持，强化组织领导，统筹推进相关工作，进一步细化实化意见有关工作举措，抓好落实落地。

会议审议并原则通过了《兽药生产质量管理规范（修订草案）》。会议强调，兽药是保障养殖业发展的重要支撑，兽药监督管理是兽药生产经营使用环节违法行为，促进兽药产业持续健康发展。

会议还研究了其他事项。

任璐

发挥合作企业优势 助力米易脱贫攻坚

近日，四川攀枝花市米易县供销社党组书记、主任刘融冰带领分管领导及工作人员，来到省、市、县供销社联合成立的农产品经营企业（攀枝花农产品经营有限公司），与该公司负责人和相关业务人员一起，就米易县脱贫攻坚工作中如何借力“四川扶贫”公益商标促进农产品销售，进行了深入探讨和研究。

在听取了使用“四川扶贫”商标过程中遇到的困难和问题后，刘融冰指出，企业使用“四川扶贫”公益商标，要结合自身实际，发挥企业优势，加强与四川省供销社农产品经营集团等有关部门的进一步合作，

积极深入贫困村与专合社对接，加强米易县“阳光米易”品牌和贫困村农产品宣传力度，做好农产品产销工作。要充分利用企业销售渠道优势，进行线上、线下销售，扩大米易县扶贫产品知名度和销售量，为共同推进米易扶贫产品进市场、进餐厅、进展会、进商超、进机关、进社区奠定坚实基础，有力保障米易县农民增收，助力米易脱贫攻坚取得最后胜利。

会议商定，由攀枝花农产品经营有限公司尽快拟定《米易县脱贫攻坚、助农增收实施方案》并组织实施。

蒲敏

寻求战略合作机遇 共商产业发展大计

四川省供销社党组成员、副主任兼省供销投资集团党委书记、董事长、总裁向伟益

到崇州市、青白江区考察调研

□李薇 张俊华 本报记者 高明山 文/图



在崇州实地考察

4月2日，四川省供销社党组成员、副主任兼省供销投资集团党委书记、董事长向伟益率队到青白江区加快构建开放农业产业链生态、着力夯实口岸功能平台建设、持续深化区域合作机制创新等相关情况，就主动抢抓自贸区、大港区、经开区、综保区“四区叠加”战略机遇，合作共建农企全供应链体系综合平台项目、共同推动开放口岸功能建设和国际农产品加工产业园规划建设等进行了深入交流。

向伟益一行在青白江区副区长张彬的陪同下，先后到成都国际铁路港展示中心、四川吉选柴门智慧中央厨房产业

4月3日，向伟益率四川省农产品经营集团、四川蜀茶实业发展有限公司相关负责人到崇州市考察产业发展情况，崇州市委常委王成龙陪同。

当天，向伟益一行前往该市文井江镇枇杷茶生产基地，实地查看了茶叶种植基地，了解了崇州“崇庆枇杷茶”产业发展规划。王成龙向向伟益一行详细介绍了该市崇庆枇杷茶产业发展情况，表示将为四川省供销投资集团企业来崇州

投资提供支持，希望通过与四川省供销集团的深度合作，整合“崇庆枇杷茶”，打造特色和品牌。向伟益指出，四川省供销投资集团将加强与崇州市在茶叶等农产品产业方面的合作，建设枇杷茶产业基地，并希望崇州市委市政府为蜀茶公司到崇投资提供帮助。

成都崇州市供销社、崇州市农业农村局和文井江镇有关负责同志参加考察。



在青白江区调研

安全生产 供销社在行动

射洪市供销社组织召开森林防火暨安全生产党组会

近日，四川省射洪市供销社组织召开森林防火暨安全生产党组会，传达贯彻四川省、遂宁市、射洪市森林草原防火暨安全生产工作会议精神；审议并通过了供销社党组、党组书记、分管安全的领导、其他班子成员、责任股室、其他股室与企业安全生产主体责任清单；建立健全了安全生产联系人制度、安全生产责任清单制度、领导带班干部值班制度、信息直报制度、应急预案等五大制度；并对当前道路交通、森林防火、疫情防控、工业企业、商场仓库、特种设备等安全工作作了系统的部署。

射洪市供销社党组书记、主任赵宇强调，各企业要牢固树立生命至上、安全第一的思想，始终绷紧安全风险防范这根弦，一刻不放松，一丝一毫不懈怠，以对党和人民高度负责的态度，以更加扎实有力的措施抓好安全风险防范各项工作，全力保障人民群众生命和财产安全，坚决夺取疫情防控和经济发展双胜利。

罗露

攀枝花市供销社 狠抓安全生产工作

3月30日，四川省凉山州西昌市发生特大森林火灾，造成重大人员伤亡的惨痛事件。4月1日上午，省、市召开了森林草原防火灭火及安全生产工作电视电话会议。攀枝花市供销社本着守土有责、守土尽责的思想，提高政治站位，结合自身情况，迅速部署，落实电视会议精神，做好当前安全生产工作。

4月1日下午，攀枝花市供销社组织召开安全生产工作领导小组会议。攀枝花市供销社党组书记张林、攀枝花市供销社主任饶晓东及全体领导小组成员和企业负责人参加了会议。会议传达了习近平总书记、李克强总理针对凉山西昌特大森林火灾的重要批示精神，传达学习了省、市森林草原防火灭火暨安全生产工作电视电话会议精神，学习了四川省委书记彭清华，攀枝花市委书记贾瑞云的讲话精神。就做好当前安全生产工作，会议从提高认识、压实责任、隐患排

查、宣传教育、近期检查、值班值守等七个方面进行了安排部署。会议要求，各企业要汲取西昌森林火灾的惨痛教训，举一反三，安全生产工作务必要警钟长鸣、常抓不懈，坚持以问题为导向，按照“党政同责、一岗双责”的要求，层层压实责任，把防范化解重大安全风险的责任抓细抓实抓好。抓好供销社重点工作，重点部位安全防范工作，主要抓好幼儿园、宾馆、出租房的消防、电梯、食品、防汛、地灾安全，要认真组织隐患排查，防范于未然，继续抓好疫情防控工作，为社属企业复工复产特别是幼儿园的复学工作做准备。同时强调做好对全体职工的安全宣传教育，普及家庭安全用火知识等，提高安全防范意识。

4月2日，张林带领攀枝花市供销社相关科室开展安全检查，着重检查市级各社属企业、租赁户的安全管理和安全生产责任制的落实情况，检查中发现有个别承租户

生产区域消防器具不完备，有过期灭火器，易燃物堆放不规范等消防安全隐患。检查组已发出安全隐患整改通知书，限期整改。张林在安全检查时强调：一是要强化安全防范意识，绷紧安全这根弦，坚决克服懈怠和麻痹侥幸心理，在继续抓好防疫的同时，做好复工复产的安全生产工作；二是全面落实安全生产责任制，明确每个层级安全责任人和职责，织密安全责任网络，层层传导和压实责任；三是厘清安全生产监管责任和企业主体责任关系，本着“谁受用，谁负责”和属地管理的原则，企业主动接受当地政府和街道社区安全监管，主动接受公安、消防、教育、商务等行业和行政执法部门的管理；四是创新安全生产管理模式，市社和各企业要与政府街道、社区建立安全生产联防联控和协调机制，建立联络员制度，互通和分享安全工作信息。

雷武安

云南省供销社： 确保农资供应不脱销不断档

记者近日从云南省供销社全力保障春耕农资供应工作电视电话会议上获悉，全省供销社系统积极防控疫情，全力做好春耕备耕农资供应工作，确保农资进村入户，数量充足，质量优良，价格稳定，服务到位。

在千方百计保质保量供应方面，各地供销农资企业加大与上游协调联系的力度，积极争取银行和财政资金支持，加快落实主要农资备货有关工作，确保春耕期间区域内化肥、农药等农资供应不脱销、不断档。

在发挥网络优势提升为农服务方面，各地建立起乡村农资应急配送机制，开展农资流通“最后一公里”服务，并督促企业承诺不涨价、不抬价。同时，充分利用自身网络、技术优势，因地制宜开展农技服务，有条件的地方积极开展土地流转、代耕代种等服务。

务；加强科技培训，指导农民识假辨假，科学合理施肥用药，助力绿色农业发展。

在加强组织领导靠前指挥落实方面，各级供销社切实履行监管职能，坚决从源头防止和杜绝假冒伪劣商品从供销合作社渠道流入市场，为高质量发展农业提供保障。

针对疫情期间部分地区农产品滞销问题，全省系统还积极发挥流通优势，加强产销衔接，保障农民增收。与此同时，云南省供销社将继续组织指导供销流通企业、中心超市、集贸市场、农村综合服务社等，拓宽货源渠道，加大采购力度，有效保障供应。

此外云南省供销社还积极开展线上下单、线下提货的“零接触”配送服务，解决疫情防控期间居民外出买菜难题。

李承韩

四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静



扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址：成都市锣锅巷 122号
订房专线：(028)86780888 转 2 或 80129
订餐专线：(028)86780888 转 6